
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02 жовтня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

02  жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про надання висновку про доцільність усиновлення
та  відповідність  його  інтересам  малолітньої  дитини,  -  2;  про  реєстрацію
подружжя кандидатами у прийомні батьки - 1; про зняття з місця реєстрації
підопічної  дитини  -  1;  про  надання  дозволів  -  3;  про  визначення  місця
проживання  дитини  -  1;  про  реєстрацію  народження  дитини  -  1; про
продовженням терміну перебування у закладі - 1.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

02  жовтня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 16 - майстерня флікерів «Будь видимим».
Продовжуючи роботу за проєктом «Амбасадори безпеки», бібліотекарі

розповіли  дітям,  що  таке  світловідбивачі  або  флікери,  про  їх  користь  у
підвищенні рівня безпеки пішоходів. Діти виготовляли світловидбивні лапки,
які потім прикріпили до своїх наплічників;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - бібліотечні
посиденьки «На розписному осені човні пливуть мої літа у вирій…».

Майстриня вишивки Галина Костюк презентувала виставку своїх робіт
«Вишиті  грані  жіночності»,  на  яких зображені  жіночі  силуети,  виконані  у
чорно-білих тонах. 

Учасники  заходу  висловили  вдячність  майстрині  за  можливість
помилуватися  її  прекрасними  і  вишуканими  роботами,  дарували  квіти  і
дружні обійми.

02 жовтня у залі КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна»
відбувся майстерклас польської піаністки й педагога, професорки Музичної
академії ім. Кароля Шимановського в Катовіцах Йоанни Доманьської.

Участь взяли: студенти Кропивницького музичного фахового коледжу,
викладачі фортепіано та учні музичних шкіл міста. 

Йоанна  Доманьська  працювала  з  присутніми над  різними сторонами
виконавської майстерності.
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До   Дн  я   захисників і захисниць України  

02  жовтня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбулася  благодійна  музична
зустріч  «Засвіт  встали  козаченьки…»  з  музикантом,  поетом,  бардом,
волонтером  Віктором  Коваленком.  Прозвучала нова пісенна програма  з
козацькими, повстанськими та авторськими піснями.

Участь  взяли:  учні  Кропивницького  будівельного  фахового  коледжу,
волонтерка  і  директорка  КЗ  «Кропивницький міжшкільний ресурсний
центр № 1» Кропивницької міської ради» Олена Горобець.

Зібрані  кошти  підуть  для  волонтерського  осередку  «Вулик»,  який
допомагає нашим Збройним Силам України. 

02 жовтня у спортивному залі КЗ «КДЮСШ № 4» відбулася товариська
гра з баскетболу серед молодших вихованців 2013-2015 року народження.

З привітаннями та мотиваційними  промовами  виступив директор
школи Микола Гавриленко і запрошений військовослужбовець, який захищав
нашу Україну, колишній тренер КЗ «КДЮСШ № 4» Роман Постний.

Хвилиною  мовчання  учасники заходу вшанували  Захисників та
Захисниць, які віддали своє життя за незалежність України.

Діти отримали багато позитивних емоцій та бажання удосконалювати
свої фізичні якості та здібності.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

02  жовтня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Гоголя,  Куроп’ятникова,
Євгена  Тельнова,  Преображенської,  Полтавської,  Великої  Перспективної,
Вокзальної,  Соборної,  Кропивницького,  Пашутінської,  Театральної,
Академіка Тамма та проспекту Університетського.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  11 протоколів про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  26 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

02 жовтня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану вулиць Богдана Хмельницького та Гетьмана Сагайдачного.

Під час рейду було видано  4  попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.
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Ситуація на споживчому ринку

02  жовтня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
міської  ради  проведено  обстеження  5  суб’єктів  господарювання  сфери
торгівлі по вулиці Героїв-земляків (біля зупинки громадського транспорту)
з  питань  дотримання  вимог Порядку  провадження  торговельної
діяльності  та  правил  торговельного  обслуговування  населення,
затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  15.06.2006  р.
№  833,  у частині  наявності  куточка  покупця  та  забезпечення
безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів торгівлі.  

Усім  суб’єктам  господарювання  сфери  торгівлі  надано  відповідні
роз’яснення  вимог  чинного  законодавства  України  та  попереджено  про
адміністративну відповідальність за порушення вимог Порядку.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


